

新株式発行並びに株式売出届出目論見書の訂正事項分

(平成17年5月 第2回訂正分)

株式会社 関門海

引受人の買取引受による売出しに係る申込受付場所等の一部記載誤りの事項を訂正するために、証券取引法第7条により有価証券届出書の訂正届出書を平成17年5月20日に近畿財務局長に提出しておりますが、その届出の効力は生じておりません。

新株式発行並びに株式売出届出目論見書の訂正理由

平成17年4月25日付をもって提出した有価証券届出書及び平成17年5月16日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、引受人の買取引受による売出しに係る申込受付場所等の一部記載誤りの事項を訂正するために、有価証券届出書の訂正届出書を提出いたしましたので、新株式発行並びに株式売出届出目論見書を訂正いたします。

訂正箇所及び文書のみを記載してあります。なお、訂正部分には____を付し、ゴシック体で表記しております。

第一部【証券情報】

第2【売出要項】

2【売出しの条件（引受人の買取引受による売出し）】

< 欄内の記載の訂正 >

「申込受付場所」の欄：「元引受契約を締結する証券会社の本支店及び営業所」を「元引受契約を締結する証券会社の本店及び全国各支店」に訂正。

第二部【企業情報】

第2【事業の状況】

7【財政状態及び経営成績の分析】

(3) 経営成績

当期における売上高は5,124,410千円（前期比761,651千円増）、売上総利益は3,755,247千円（前期比876,802千円増）、販売費及び一般管理費は3,432,710千円（前期比667,557千円増）、営業利益は322,537千円（前期比209,245千円増）、経常利益は311,195千円（前期比223,925千円増）、当期純利益は157,826千円（前期比122,869千円増）となりました。

（略）

以上の結果、税引前当期純利益は252,028千円（前期比183,732千円増）、当期純利益は157,826千円（前期比122,869千円増）となりました。